

孕妈妈学手工 一针一线皆关情

淄川区医院孕妇学校DIY课堂教孕妈妈缝包被

淄博12月30日讯 “能亲手给即将出生的宝宝做一床小被子,感觉很有意义。”近日,在淄川区医院孕妇学校,孕妈妈王女士正在学着缝被子。此次公益课的开展,吸引了不少孕妈妈的参与。

活动开始前,孕妇学校的老师们便准备好了纯棉布料、棉花、针线。课堂上,校长司翠荣和产科护士董丽按步骤教大家缝制宝宝的包被,孕妈妈们认真

聆听讲解,生怕落下哪一个制作步骤。一旁陪同参与的准爸爸也没闲着,动手认真缝制起来。

孕妇学校校长司翠荣说,孕期亲自参与DIY,不仅能缓解孕妈妈焦虑敏感的情绪,让心情变得细腻安静,有益于胎教,同时还能锻炼动手能力。宝宝的参加更会为孕妈妈带来幸福感。

穿针引线,幸福洋溢。宝爸宝妈们一针一线地缝着,每个环

节都一丝不苟,每一件宝宝包被都凝聚了宝爸宝妈们对孩子最纯粹的爱。就连在场的准妈妈准姥姥们都热情高涨地参与其中。

这次公益课后,孕妈妈们纷纷表示,手工课丰富了孕妇学校的活动形式和内容,能够真切感受到自己把对宝宝的爱一点点融入到制作过程中,心情也变好了,以后会经常关注孕妇学校的活动。通讯员 包慧明 吕明

“三个明白”助学生备考 淄川中学举行高三语文培优专家报告会

淄博12月30日讯 为更好地把握高考的命题指向,指导教师基于学科核心素养教学,切实提升学生语文学力,12月26日,淄川中学特邀北京语文教育家王涛老师为全校语文教师和高三学生做语文备考指导。

报告中,王涛老师详细解读了高考中的阅读、诗歌鉴赏、写作等考点的思维提升及情感表达路径,从把题目审明白、把句群看明白、把情境想明白三个方面告诉学生如何

删繁就简,抓住要领,做到定向明确、定位准确、表达精确。同时,王涛老师结合大量高考典型试题做了生动详细的讲解。报告中,王老师旁征博引,语言生动,让在场师生始终沉浸在收获的快乐中。

为帮助更多学子圆梦高考,淄川中学坚持目标思维,在练好“内功”的同时,积极引进优质资源,深化教育教学改革,努力实现2021年高考新跨越。

通讯员 王玉芝



工作人员在路上撒融雪剂。

淄川公路事业服务中心 多措并举及时除雪 确保公路畅通

淄博12月30日讯 12月29日凌晨,一股强劲的寒潮“光临”淄川区,全区大部分地区出现降雪。

早上6点天还未亮,淄川公路事业服务中心立即行动,组织施工队伍对辖区全线普通国道进行除雪防滑作业。利用平地机、融雪剂撒布车等机械设备结合人工的方式,重点对S231张台线、S509青周线二级路,以

及G205山深线、S102济青线、S510泉王线急弯陡坡、大型路口等重点路段进行融雪剂撒布,同时对国道省道沿线大桥进行除雪铲加人工铲雪,保障车辆安全通行。

12月28日,为应对恶劣天气、做好除雪防滑工作,淄川公路事业服务中心提前准备,细化工作部署,机械设备、除雪物资、应急队伍等落实到位,严阵以

待,确保遇有雪情,第一时间出动。

截至29日上午,淄川公路事业服务中心已投入6支应急队伍,人员70余人次,装载机2台、平地机4台、融雪剂撒布车3台、运输车2台,共撒布融雪剂10余吨、防滑料30立方,有效降低了安全隐患,确保了辖区道路正常通行。

通讯员 张双 刘畅

淄川医保分局: 内部监督小组检查行风建设

淄博12月30日讯 “不打招呼,推门就进,检查上班期间工作状态”“班子成员不定期拨打科室电话咨询医保政策”……上述这一系列行为,是淄川医保分局行风建设内部监督小组在开展工作的场景。

“今天早上所有班子成员8点10分赶到区政务服务中心医保窗口旁听综合柜员晨会,会后按照分工,对前台综合柜员的物品摆放、仪容仪表、服务规范进行检查,同时抽取部分办事群众对服务满意度进行调查。”

28日早上,淄川医保分局每个班子成员都接到了电话通知,随后,行风建设内部监督小组各位成员按照分工忙碌了起

来。“咨询台引导人员要做好分流工作”“建议每天下班后安排专人检查工作台物品摆放情况”“满意度测评全部为满分”,一个个建议,一个个问题集中进行了反馈,业务科室针对反馈的问题利用中午休息时间做到了立行立改,进一步提升了前台综合柜员的服务能力和水平。

为进一步把作风建设推向深入,近日,淄川医保分局成立由局班子成员组成的行风建设内部监督小组。该小组主要职责是对各科室落实上下班制度、首问责任制、限时办结制等各项规章制度执行情况进行监督检查,对工作人员的工作状态、工作效率、服务态度、仪容仪表等

进行监督检查,通过加强内部监督检查,进一步转变作风,提升经办服务能力,树立医保新形象。

淄川医保分局主要负责人表示,下一步他们要抓住争创“省医疗保障经办服务标准化示范窗口”的有利时机,进一步充实行风建设监督小组成员,探索引入人大代表、政协委员、办事群众等参与淄川医保分局行风建设监督工作,定期、不定期对行风建设和业务经办能力进行监督,形成行风建设监督长效机制,通过内部监督和群众监督的双结合,推动作风建设工作上台阶,打造医疗保障靓丽品牌。

通讯员 张红波 韩君



清扫积雪 为树木“减负”

12月29日,工作人员清除树木上的积雪。

12月28日-29日淄川区出现雨雪冰冻天气,为防止积雪压坏苗木,淄川园林公园中心立即启动应急预案,工作人员顶着风雪,园林公园中心及时组织职工清除城区内树木积雪,以防发生次生灾害。同时,淄川园林公园中心安排养护人员通过使用机械和人工相结合的方式及时排查并清理公园内道路和绿化植被积雪,防止苗木断枝和倒扶情况发生,切实保障市民游园安全。

通讯员 张银萍



峨庄卫生院的医护人员了解淄博市精神卫生中心的发展变化。

峨庄卫生院医护人员 走进市精神卫生中心感受发展

淄博12月30日讯 近日,淄博市精神卫生中心邀请峨庄卫生院18名医护人员走进医院,感受医院新发展、新变化,为提升群众看病就医的获得感、满意度献计献策。

18名医护人员跟随工作人员参观党建文化长廊,了解医院建院史、医院文化、精神卫生及心理健康科普知识;聆听心理专家孙铭题为“认识情绪”的科普讲座。随后,大家参观医院心理咨询中心个体、团体心理咨询室、沙盘治疗

室等,亲身体验情绪宣泄设施及心理检测流程;听科室负责人介绍心理咨询与治疗技术开展等情况,并到超声科实地考察。

通过实地参观及体验医院“一站式综合服务”,大家对淄博精神卫生中心的新发展新变化有了更为直观的感受,对精神卫生及心理健康工作有了初步的认识,对医院推出的“看病不求人、患者少跑腿”便民惠民举措表示肯定。

通讯员 王帅